

Máchoha.

Quinn's MS. II

Nekaj máchoha je imela eno pastorko in ena pastorka. Do pastorka je bila grozno
 terda. Nekoliko, pa ne veliko boji je bila do pastorka, lepšga polca. Ona
 je rbolela ter šla zdravniku za zdravila vprašat. Zdravnik ji pravi:
 Na te bo zdravilo kri od troje pastorka. Máchoha pravi: Al kako jo počem
 raklati, de se nje kervi naprijem. Zdravnik pravi: Kadraj jo loš česat
 jla, vzemi en nož ino jo za tilcam rlovi; pa pij nje kri. Máchoha
 gre domu; al' polci, ki je bil Máchoha k zdravniku šal, in je vse to slisal
 je svoji sestri povedal kaj misli mati in jo storiti. Sestra pravi: Kaj mi je
 storiti, kam se hočem ghati? Bratec ji pravi: Na, se loste perpravljali, de
 bi te máchoha česali; ti bom puntekosal ter pa in njim potecem; ti pa ra mano
 teci. To se je zgodilo. Máchoha teče ra njima, pa jih ni mogla dočeti; ino se je
 načaj vernila ter pustila pastorka ino pastorko naprej iti. Pobeč pravi:
 adaj svoji sestri: Grozno sim učjin. Ko do vode prideta se je je napil in
 per ti yariči se je v koala smenil. Sestra začne edihovati: Kaj mi
 bo adaj storiti. Al' obeč je v podobi koala pregovoril: Na undič trak me
 pederi; pa me s vabo vemi. Tako gresta naprej in prideta do nekiga grada,
 kjer je en ledih gospod gospodval. Temu je bila deklica k koalom ravno
 lepote in rastopnosti močno aiseči; v rakon jo je torej vsel.
 Ker je bila ona gospa, je bratica v podobi koala umirej k per sebi obranila.
 Ko je bila porodila eno dete, ji nje máchoha, ktera je bila za njo svedila pooga-
 co posle v kateri so bile jerebice jajca. Ko je tega porodnica pokusila,
 se je v jerebico smenila ino je strani eletela. Pa máchoha je svoje
 hčer, namest nje podlovila, de je dete dojila in verdevala. Al' vsak dan
 je prava mati otroka na okno perletela v podobi jerebice in je ropla
 podlo vemi materi: Si dlepo doji mojiga otroka in terdo ga povijaj, de se ne
 vvaliti. Ko se je čas približal porodnici pojedino napravljati, so se namenili
 kralička, k brata prave otrokove matere raklati. Kadaj pravi kraliček svoji
 sestri: Poglej sestru, mene mislijo raklati, de so krapve perstavili ino
 de nor so me brusijo. Sestra v podobi jerebice pastori nasproti bratu: Poglej
 jes sem v kico spremenjena in mojga otroka, kri moje máchohe doji. To vse je
 grajvinski gospod slisal in šal neke žentke copernice radset vprašat. Copernica
 privede k gradu, ino raveri, de je podstreljena mati otroka eletela ino de je prava mati
 se vsot v svojo pravo podobo premenila, in de je kraliček clovek spet postal, pa vedno se mu je
 okrog vratu undič znamnje od traka pinalo ra kterga je bil otvečen.